
BOMO POMAGALI?

Lutke pod novo streho
Člani Ijubljanskega lutkov-

nega gledališča prav te dni z
dvema predstavama gostujejo
po nekaterih mestih Ijudske
republike Kitajske. S tem bodo
zaključili izredno bogato, pa
tudi naporno sezono, v kateri
so uprizorili preko 450 pred-
stav. Ljubljansko lutkovno gle-
dališče je tudi prvo evropsko
gledališče, ki je odšlo na go-
stovanje v daljno Kitajsko, go-
stovanje pa sodi v mednaro-
dno kulturno izmenjavo med
obema državama.

Sezono na domačih tleh so
ambiciozno začrtano, živo in
delovno sklenili z uprizoritvijo
igre Josipa Jurčiča in Svetlane
Makarovič Kozlovska sodba v
Višnji gori v režiji Mirana Her-
zoga. Posebnost te predstave
je bila sama premiera, ki so jo
pripravili na mestu dogajanja,
torej v Višnji gori. Ljubljanski
lutkarji so s tem simbolično
opozorili na dejstvo, da so še

vedno brez prave strehe nad
glavo. Že nekaj let stara ideja o
preselitvi Lutkovnega gledali-
šča v Mestni dom na Krekovem
trgu postaja resničnost. Re-
sničnost, na katero bo sicer
potrebno počakati še nekaj let,
toda prvi in odločni koraki so
že storjeni. Spomladi so se že
preselili v nove pisarniške pro-
store, toda delavnice in sktadi-
šča bodo še vedno ostali v sta-
ri in mrzli Cukrarni, otroci bo-
do marionetne predstave gle-
dali na Levstikovem trgu 2,
ostala pa jim bo še mala dvora-
nica v Židovski stezi.

V zgradbi Mestnega doma
so že 1920. leta imeli Ijubljan-
ski lutkarji prve predstave Že
čez tri leta naj bi Ijubljanski in
seveda tudl drugi otroci sedeli
v novi dvorani s 340 sedeži,
kjer bodo zaživele ročne lutke,
marionete na vrvicah, lutke ve-
likanke. Celotna prenova dela
Mestnega doma ne bo služila

samo za normalno delo Lut-
kovnega gledališča Ljubljana,
anapak tudi za nastanek in ra-
zvoj lutkarskega centra, ki bi
ob redni dejavnosti gledališča
vključeval tudi večje možnosti
za mentorsko delovanje in šo-
lanje.

Prav lutkovna dejavnost lah-
ko otroku odkriva in približa
vrednote; lutkovni svet je sanj-
ski svet, v katerem pa iz leta v
leto odkrivajo življenje, doga-
janje okrog njih in spoznavajo
resnični svet. Ljubljančani se
bomo 22. novembra odločali
za III. samoprispevek, saj bi z
delom sredstev pomagali pri
obnovi in izgradnji novega
Lutkovnega gtedališča Ljublja-
na. Končna investicijska vre-
dnost znaša 102 milijona di-
narjev, Ljubljančani pa bomo
za lepšo streho naših lutkarjev
prispevali nekaj več kot polo-
vico.
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